

ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ В ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

Каникулы – это всегда радость, а зимой особенно! Как много в зиме прелести! Ведь можно отдохнуть и набраться новых сил для учебных занятий. Зимние каникулы пролетели очень быстро. И, это не удивительно. Ведь они насыщены такими разнообразными и веселыми событиями! А владимирские школьники в этом убедились. В этот раз в путешествия отправились 2952 человека. Ребята полюбовались красотами древних и величественных городов, поучаствовали в мастер-классах.

Наиболее популярными направлениями для юных путешественников были: Гороховец, Сергиев-Посад, Суздаль, Муром, Александров, Мстёра - Вязники, Переславль-Залесский.

Но наши путешествия продолжаются, и вот уже весна стучится в двери! В марте вас ждут новые направления!





